K-PACT CANADA MISSION ASSOCIATION CANADA

親愛的弟兄姊妹,主內平安!

福音遍傳印尼 Indonesia for God's Glory

蒙神恩領·K-PACT 加拿大福音差會自 2019 年 7 月正式成立, 迄今已經一年。感謝神·藉著這事工讓更多人漸漸關注印尼福音的需要和現今的機會·願意在禱告中和奉獻上支持這事工。最近更得大溫哥華區一些教會和福音機構的認同和支持·並一起合作推廣「福音遍傳印尼」的異象。

茲定於本年 9 月 13 日(星期日)下午 5 時 (溫哥華時間)/下午 8 時 (多倫多時間)·K-PACT 加拿大福音差會與加拿大華福(CCCOWE)將首次聯合舉辦「印尼穆斯林跨文化宣教-網上異象分享」,誠意邀請大家在互聯網上一起經歷這一趟很特別的宣教之旅。我們也非常希望大家可以邀請關心宣教的弟兄姊妹一起參加。是次分享會恭請加拿大華福總幹事譚文鈞牧師主持,同時邀請以下三位嘉賓屆時分享印尼宣教現今的契機和個人宣教見證:① K-PACT International 總幹事鄭彼得宣教士;② 印尼坤甸福音自傳會主任牧師周清英牧師;③ 美國中信差會駐印尼的龔青宣教士。盼望藉此異象分享,將「福音遍傳印尼」的宣教夢,從加拿大西岸帶往東岸及各大城市的華人教會去。願神的靈加倍激勵我們傳福音到地極的熱心! 異象分享會詳情,請參閱隨信附上的海報。歡迎賜電查詢。

請注意:上述「異象分享會」參加者需要在加拿大華福網頁 (http://cccowe.ca/kpact2020) 登記。如有任何關於印尼宣教的問題,請事先將問題在網上 (https://forms.gle/cvL3BkNiyGCwMadG6) 填寫,以便在「異象分享會」上作答。 9 月 13 日網上見!

謹此感謝大家在過去一年支持 K-PACT 加拿大福音差會的事工。雖然原定今年十月的印尼短宣計劃受疫情影響需要延遲,但我們深信神仍在掌管一切。十分慶幸在疫情波及全球之前,我們能夠在今年 1 月順利舉辦了首次「異象分享會」和「成立典禮」。實在感謝主的眷顧。在疫情期間,多蒙本地個別教會和弟兄姊妹受感動作出金錢奉獻,增加我們的力量,讓我們能夠在經濟上援助印尼工場同工面對疫情燃眉之急。雖然經濟援助只是杯水車薪,但深信那獨行奇事的神所成就的,遠超過人所能及。甚願疫情可以儘快過去,讓我們可以再次踏足印尼,將福音帶往未得之民中間。願頌讚榮耀歸給滿有憐憫、大能的神!

以下是 K-PACT 加拿大福音差會 2019 年 7 月至 2020 年 6 月底 的財務年結簡報:

奉獻總收入:				\$ 11,862
支出:				
印尼事工援助			\$ 4,816	
銀行、保險、雜項			228	
成立典禮及異象分享會費用:				
講員費	\$	200		
餐 費		749		
印尼講員機票	2,133		3,082	8,126
2020年6月30日結存:				\$ 3,736

若您想繼續以奉獻的方式支援我們的事工, 請將支票郵寄以下地址: c/o Rev. Anthony Yeung 7158 York Crescent, Delta, B. C., V4E 2W8, Canada. 支票抬頭請寫:K-PACT Canada Mission Association

主內同工

陳明修牧師 (Rev. Sam Chan), 楊學義牧師 (Rev. Anthony Yeung), 馬興華傳道 (Pastor Anda Ma), 余加駿弟兄 (Andrew Yu) 二零二零年八月十九日